<取材のご案内>

本イベント実施に際し、報道関係の皆様には本活動を通して、これからの未来を担う学生への積極的な活動を広く伝えていただきたく、取材のご案内申し上げます。取材ご希望の際は、2ページ目にございます取材申し込み書をご返信ください。当日の場合は、直接会場にお越しいただき、担当をお尋ねくださいますお願いいたします。

報道関係各位

カフェ風な新しいスタイルの合同企業説明会「縁ジョイ! おしごとフェスタ in くまもと」開催 現役大学生がイベント企画・運営に参加し、地元就職を考える学生と企業をつなぐ

> 日時: 2024年7月20日 (土)、21日 (日) 10:00~17:30 会場: 蔦屋書店 熊本三年坂 地下1階イベントスペース

株式会社城野印刷所(本社:熊本県上益城郡益城町、代表取締役社長:城野斉、以下、当社)は、当社が運営するスカウト型就業支援サイト「就活応縁くまもと」のイベントとして、地元熊本で就職を希望する学生と企業をつなぐ、合同企業説明会「縁ジョイ!おしごとフェスタ in くまもと」を2024年7月20日(土)、21日(日)の2日間、 蔦屋書店 熊本三年坂 地下1階イベントスペース(熊本市中央区安政町1-2 カリーノ下通)にて開催いたします。

■現役大学生がプロジェクトメンバーとして参画。 熊本に特化したスカウト型就業支援サイト「就活応縁くまもと」

「就活応縁くまもと」は、熊本で就職を希望する学生と地元の企業をつなぐスカウト型就業支援サイトです。全国展開をしている従来の大手ナビサイトのサービスとは異なり、「熊本で働きたい!」という学生のデータベースから、「業種」「職種」「希望する働き方」といったような絞り込みで自社に合った学生を検索できます。運営には現役大学生が参加することで、ユーザーの立場で分かりやすく、学生の「生の声」をリアルタイムで反映しています。



現役大学生がプロジェクトメンバーとして参画

「縁ジョイ!おしごとフェスタ in くまもと」実施概要

【日時】 2024年7月20日(土)、21日(日)10:30~17:30 【開催場所】 蔦屋書店 熊本三年坂 地下1階イベントスペース

(熊本県熊本市中央区安政町1-2 カリーノ下通 地下1階)

【対象者】熊本県内で就職を希望する大学生、大学院生、短大、専門学生の全学年

【参加企業】: 22社(2日間合計)

20日:メルコパワーセミコンダクタチップ(株)/(株)ベスパ/鈴木電設(株)/

㈱キューネット/明治安田生命保険相互会社/㈱果実堂/熊本県庁/

インタラクティブ(株)/(株)トライアンフ 熊本BPOセンター/(株)白石/熊本タクシー(株)

21日:岩下兄弟㈱/アイシン九州㈱/㈱LibWork/自衛隊熊本地方協力本部/トヨタモビリティパーツ㈱/ あまくさ農業協同組合/熊本ダイハツ販売㈱/㈱サン・ファーム/サンコー・コミュニケーションズ㈱/西田精麦㈱/ ㈱テクノクリエイティブ

【イベント内容】 メインステージ(企業紹介、学生団体紹介)、企業個別ブース

【イベントHP】 https://shukatsu-kumamoto.satori.site/event4

■地方都市の中小企業にこそ、若くてモチベーションの高い人材を!

地方圏から三大都市圏への人口流出が加速し、若い人材、特に新卒者の確保が厳しい状況に直面しています。 熊本県では2017年に生産年齢人口(15歳から64歳)が100万人を下回り、今後ますます人材の確保が難しくなる ことが懸念されています。こうした背景を踏まえ、弊社では地元に特化した就業支援サイト「就活応縁くまもと」を展開し、 学生と企業のご縁をつないでいます。

合同企業説明会と題した今回のイベント「縁ジョイ!おしごとフェスタinくまもと」は、これまでの合同企業説明会とは違う新しいスタイルで開催。双方ともカジュアルスタイルで参加し、気軽に話が聞ける機会を設けることで学生に地元で働くイメージをより具体的に持っていただけるようにと考えています。

株式会社城野印刷所 (HP:https://www.jono.co.jp) 熊本県上益城郡益城町広崎1630-1 096-286-3366 (代表) 担当:広報 江河真喜子 (080-8433-6154) m_egawa@jono.co.jp

【ご出欠確認用紙】

<u>カフェ風な新しいスタイルの合同企業説明会</u> 「縁ジョイ!<u>おしごとフェスタ in くまもと」</u>

■ 日時:2024年7月20日(土)、21日(日)10:30~17:30

■ 開催場所: 蔦屋書店 熊本三年坂 地下1階イベントスペース (熊本県熊本市中央区安政町1-2 カリーノ下通)

FAX: 096-286-3321

Mail: m_egawa@jono.co.jp

□ご出席	(ご来場予	定:	日	時ごろ)	
□ご欠席					
御社名:					
御所属名(媒体名):			部署名:		
御芳名:					
参加者数: 合計	人(ムービー	台/スチール	台)		
TEL					
携帯電話		メール			
その他ご要望:					

■会場案内

会場: 蔦屋書店 熊本三年坂 地下1階イベントスペース (熊本県熊本市中央区安政町1-2 カリーノ下通)

